



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении воспитателя детского сада, обвиняемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении воспитателя МБДОУ «Детский сад поселка Красносельского». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По версии следствия, в утренние часы 7 сентября 2017 года воспитатель допустила нахождение 4-летней воспитанницы в помещении группы без присмотра взрослых. В результате чего малолетняя сорвалась с одной из ступеней спортивного комплекса, упала спиной на мат и получила телесные повреждения в виде закрытого неосложненного компрессионного перелома 12 грудного и 3 поясничного позвонков, относящиеся к категории средней тяжести вреда здоровья.

По мнению следствия, воспитатель была достоверно осведомлена о наличии в помещении группы спортивного комплекса «Гималаи», оборудованного надлежащим образом, но на котором не рекомендуется выполнять упражнения маленьким детям без страховки взрослыми и без использования мата, в связи с чем при необходимой внимательности и предусмотрительности она должна была и могла предвидеть возможные последствия.

В отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1216258>